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У Румунији и Русији у току мисионарски рад са 
ромском децом и одраслима

Руска и Румунска Црква се активно баве ромским становништвом у оквиру 
своје пастве с циљем да повећају ниво њиховог учешћа у црквеном животу.

Ставропољска и невиномиска епархија Руске Православне Цркве и 
Ставропољски регионални „Ромски културни центар“ већ неколико месеци 
раде на пројекту образовања Рома у региону и активнијег укључивања у 
живот Православне Цркве, извештаји Комитет за народности и козаке 
Ставропољског краја.

Чак 15% целокупног ромског становништва Русије живи у Ставропољском 
крају, што га чини највећом ромском заједницом у Русији још од совјетских 
времена. Ромски културни центар је званично регистрован 2017. године.

Отац Антоније Скрињиков, настојатељ цркве Светог Дмитрија Донског и 
професор богословије, одржава предавања за Роме из неколико локалних 
насеља на различите верске теме, међу којима и о животу православних 



хришћана у 21. веку. Има времена и да учесници поставе питања.

На последњем састанку у цркви Светог Александра Невског у граду 
Благодарнију окупило се више од 50 Рома; скуп је био веома успешан, са пуно 
смислене комуникације, како је рекао отац Антоније.

Отац Николај Кузменко, ромски свештеник, такође је активно укључен у 
мисионарски рад, снимајући видео записе кратких проповеди на ромском 
језику и објашњавајући православне молитве. Видео снимци понекад имају 
чак 1.500 прегледа. Такође би волео да објави брошуру о православљу на 
ромском језику и сања о ТВ емисији или филму о Ромима и њиховим 
традицијама и обичајима.

Ромска деца у Румунији такође су недавно имала прилику да се потпуније 
укључе у живот Цркве. 100 деце и младих учествовало је у Кампу радости, 
који је од 21. до 22. августа у Змеу организовало Одељење за мањине 
Архиепископије Јаши, преноси новинска агенција Базилика.

Камп је отворен уз благослов и настављен је са неколико радионица о 
финансијском образовању, креативности и релацијској комуникацији. Камп је 
у склопу мисионарског програма који би требало да се проведе у свим 
епархијама епархије, објаснио је о. Алекандар Бачиу из Одељења за мањине. 
Програм има за циљ да установи ниво учешћа ромске деце у њиховим 
локалним парохијама, идентификује пасторалне проблеме и проводи 
конкретна решења.
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